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НАДІЙНІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ ЛОКОМОТИВНИХ БРИГАД В 

СИСТЕМІ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ БЕЗПЕКИ РУХУ 

І.І. Бугайченко 

Українська державна академія залізничного транспорту, м. Харків 

 

Ефективність управління сучасною інфраструктурою залізничної га-

лузі України зумовлена численними чинниками, серед яких безпека руху, 

як системоутворюючий фактор, має першорядне, стратегічне значення. Не-

зважаючи на те, що в останні роки спостерігається тенденція поліпшення 

показників безпеки руху, її рівень все ж є незадовільним. 

При розробці та впровадженні організаційних та інших заходів, 

спрямованих на подальший розвиток системи управління безпекою руху 

на залізничному транспорті, має бути досягнутий науково-обгрунтований 

рівень безпеки, отриманий на підставі процедури оцінки ризику. 

У цілому, необхідне зниження ризику в процесі експлуатації залізни-

чного транспорту, можливо досягти за рахунок удосконалення повноти 

опису, вибору критеріїв оцінки і, в кінцевому рахунку, реалізації, насампе-
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ред, функцій безпеки, які багато в чому залежать від функціональної на-

дійності осіб, безпосередньо пов'язаних з рухом поїздів і маневрової робо-

тою – працівників локомотивних бригад. 

У рамках концепції ризик-менеджменту запропонована методика 

оцінки впливу функціональної надійності працівників локомотивних бри-

гад на безпеку перевізного процесу. В якості базових показників функціо-

нальної надійності застосовувалися: рівень фізичного стану (РФС) і біоло-

гічний вік (БВ). Розроблена модель дозволяє сформулювати вимоги до фу-

нкціонального стану працівників на підставі прийнятого рівня ризику. 

Таким чином, інтегрування людських чинників у систему менеджме-

нту безпеки руху поїздів є управлінською та організаційною основою для 

забезпечення систематичної ідентифікації та аналізу проблем, пов'язаних з 

людськими чинниками. 

Така система дозволить закладати заздалегідь задану ступінь безпеки 

і збільшувати її залежно від економічної доцільності. 
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В Україні проблема відходів вирізняється особливою масштабністю і 

значимістю, тому що тривалий час в народному господарстві дотримува-

лись багатовідходних технологій. Сучасні моделі виробництва і споживан-


